

## " ГОРНАЯ БАЛЛАДА "

Так называется пьеса сибирского драматурга В. Лаврентьева. Над ней работал в последнее время коллектив театра юного зрителя. Постановку пьесы осуществил народный артист Казахской ССР Ю. М. Мизецкий.

Вчера свой новый спектакль труппы показали Кировским зрителям. В спектакле участвовали заслуженный артист РСФСР А. Малых, артисты И. Баскаков, Н. Волохов, И. Паккерт, Е. Шагалова, И. Шинкин, А. Касперсен, О. Баудер и другие.

Премьера прошла с успехом.

Газ. "Кировская правда"  
13 декабря 1958г.  
г. Киров